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[TocTpouts rpaduk GhyHKIUN

y=|(xy-2

(IpoOHYI0 YacTh uuciaa X OPUHATO 0003HaYaThb B (UIYPHBIX CKOOKax: {x}; QyHKUHS y = {x}
OlpeieieHa Ha BCEM MHOXECTBE JCHCTBUTENIBHBIX UYHUCEN, O0JacTh €€ 3HAYEHUH — IOJIyMHTEpBall
[0; 1), oHa siBAsIeTCS MEPUOANYECKON (PYHKIMEN C IEPUOIOM, PaBHBIM 1).

Pemenune

s nepuoanueckoit GpyHKIuu f(x) ¢ neproaoM 7, BBIMOIHIETCS CIEAYIOIIee PAaBEHCTBO:

fx) =fx + kT),
rae k — uenoe uucno. [{na pynkium qpoOHoi yactu yrcna 3to 3anumiercs Tak (7= 1):
X} =+ &

C yu4éroM TOro, 4To ApOOHAS YACTh YUCIIa IPUHUMAET TOJIBKO HEOTPULATEIbHbBIC 3HAUEHMUS, TIPH
BO3BE/ICHUHU 00EMX YacTel MMOCIEIHEr0 BEIPAXKEHUS B KBAAPaT TAKXKe MOJIYYUTCS BEPHOE PAaBEHCTBO:

= {x kP

Orcrona cinenyet, 4To pyHKLIUS

y1={x}?
TOXE sIBIIAeTCs nepuoandeckor ¢ nepuogom 1 = 1. Iloctpoum e€ rpaduk. Y mensix yucen JpoOHas
YacThb 110 ONPEAEIICHUIO HYJEBas, CIIEOBATEIBHO:
»1(0) = {0}*=02=0
n(l)={1=0°=0

3aMeTuM, YTO JUIMHA OTpe3ka Ha ocu abcuucc Mexay Toukamu x = 0 m it x =1 paBHa
eJIMHMIIE, YTO KaK pa3 cocTapiseT nepuon I’ GyHKIuM y; = {x}°.

W3 cMbicia caMoro HOHATUS «ApoOHas 4acTh 4YMCiIa» BbITeKaeT, 4ro Ha uHTepBase (0; 1)
BBITIOJIHAETCS CIEAYIOIIEE PABEHCTBO:

X} =x,
nostomy npu 0 < x < 1 rpapuk y, = {x}*> moxu-
HOCTBIO COBIAAAET ¢ rpadukoM (GYHKIHMH > = X%, TO
€CTh TMPEJCTaBISICT COOOW BETBh KBAJAPATHUYHOMN
napaborsl (puc. 1).

OTtmeruM Ha rpaduke emé JBe TOUYKH,
cootBeTcTBYOMmUe 3Ha4eHusM »1(0) u yi(1) (puc. 2).
C y4éTOM NEPUOIMYHOCTH y; = {x}° CTAHOBHUTCS
SICHO, 4TO €€ rpaduk Ha BCceil 00iacTu onpeaeaeHus
MPEJICTABISAET CO00M OSCKOHEUHYIO uYepeqly MOBTO-
PSIOMIUXCS MapadoIMuecKuXx (parMeHTOB U MMEET
OECKOHEYHOE 4YHCJIO TOYEK pa3pblBa B MECTaX, COOTBETCTBYIOIIMX ILEJIbIM 3HAYEHHUSIM apryMeHTa

(puc. 3).

Puc. 1. Puc. 2.

y




Teneps noctpoum rpaduk GyHKIUN
= {x}?— 1
V3 5

Ero MoxHO mosyuuth u3 rpaduka y; = {x}> CMeIIEHHEM IOCIENAHErO BAOJb OCU OpAMHAT Ha
MOJIOBUHY €TUHUIIBI BHU3 (T. €. B CTOPOHY OTPHIIATEIbHBIX 3HAUEHUN OpANHATHI) (puc. 4).

Puc. 4.

Jnis noctpoenus rpaduka GyHKINN
e 1
Y=ERXS 2‘

1 ,
JOCTaTOYHO BCE TOYKHU rpaduka y; = {x}* — 5 » JIEKale B TPEThEM H HETBEPTOM KBAJ[paHTax (T. e.

UMEIOIINE OTPUIIATEIbHbIC 3HAYCHHSI OPIMHATHI), 3€pKaJIbHO OTPa3UTh OTHOCHUTEIBHO OCH a0CIHCC B
MOJYTIIOCKOCTh MOJIOKHUTEIBHBIX 3HaUeHUi opauHar. [lomyduBmimiicst pe3ynbrar npeacTaBiseT co0oit
HeTNpepbIBHYIO (0€3 ToueKk pas3pbhiBa) «3y04aTyio» JUHHUIO, TNe KaKIbIH W3 «3yObeB» M0 ¢opme

HaroMuHaeT mpoduib akynbero riaBHuka. M3 rpaduka Taxke BUAHO, uTo GyHKIUS y(x) oOmamaer
nepuoanyHocThio (7= 1).

OTrBeT
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